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Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος ιερούργησε

σήμερα, ημέρα των Αγίων Θεοφανείων, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', με τη

συνευχητική παρουσία του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Γ.Μαραγκού, του

Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη κ. Γ. Λεονταρίτη, της Προέδρου του Δημοτικού

Συμβουλίου, Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων, του Περιφερειάρχη της 6ης

Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος, του Περιφεριακού Διευθυντή Αστυνομίας

Ν.Αιγαίου, των Διευθυντών και Προϊσταμένων των Σωμάτων Ασφαλειας και του

Στρατού, Διακστικών και Εκπαιδευτικών Λειτουργών, του Κυβερνήτη της

Κανονιοφόρου "ΡΟΥΣΣΕΝ", που από το πρωί είχε καταπλεύσει στο λιμάνι για την

εορτή, του Διοικητού της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού και Σπουδαστών,

αγήματος της ΠΝΒ Σύρου, νέων του Λυκείου Ελληνίδων, Προσκόπωνμ και πλήθους

πιστών.

Μετά την τελετή του Μεγάλου Αγιασμού στον Ιερό Ναό επί περίτεχνης, την οποία

επιμελούνται οι Εφημέριοί του, εγένετο λιτάνευση,κατά το έθος, του Κουβουκλίου

με τον Τίμιο Σταυρό, το οποίο αφ` εσπέρας ευπρεπίζουν ευσεβείς κυρίες της

Ενορίας, με επικεφαλής τη φιλαρμονική του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης,η οποία

κατευθύνθηκε προς την Πλατεία Κανάρη, του λιμένα Ερμουπόλεως, όπου ο

Σεβασμιωτατος κ. Δωρόθεος Β' απηύθυνε προς το συγκεντρωμένο πλήθος των

Συριανών την παρατιθέμενη σύντομη χαιρετιστήρια προσλαλιά:

"Βγάζει η θάλασσα κρυφή φωνή,

φωνή που μπαίνει

μες στην καρδιά μας και την συγκινεί

και την ευφραίνει.

Τραγούδι είναι, ή παράπονο πνιγμένων,

το τραγικό παράπονο των πεθαμένων;'"(Kαβάφης)

Είναι η φωνή και το παράπονο που εκφράζεται μέσα από τα χλωμά και παγωμένα

προσώπα μικρών παιδιών,που σήμερα είναι άγγελοι φωτεινοί και επειδή εμείς τα

μαζέψαμε από τις θάλασσες και τις ακρογιαλιές και μέσα στα δικά μας χέρια

δέχθηκαν το τελευταίο νανούρισμα και τα εναποθέσαμε στην ευλογημενη Ελληνίδα

γη, αυτή την ώρα, από εδώ, από το πρώτο λιμάνι του Αιγαίου, το λιμάνι του Λογίου

και του Κερδώου Ερμή, όλοι μαζί να αναπέμψουμε μία ευχή, μία προσευχή και να

παρακαλέσουμε τον Θεό: Όχι άλλα παιδιά πνιγμένα στις θάλασσες,όχι άλλοι

ναυτικοί να χάνονται στις θάλασσες,αλλά να είναι πράγματι τα λόγια μας τώρα και

σαν τα λόγια του Ελύτη : Πρόσεχε, να προφέρεις καθαρά τη λέξη θάλασσα, ὲτσι,

που να γιαλίσουν μέσα της όλα τα δελφίνια... Αυτά τα δελφίνια είναι οι προσδοκίες,

οι ελπίδες,τα όνειρά μας, τα οποία εύχομαι, με τη χάρη του Κυρίου μας,που έγινε

άνθρωπος για να μας σώσει και σήμερα βαπτίζεται στον Ιορδάνη, για να βαπτίζει

τον κάθε άνθρωπο ανά τους αιώνες μέσα στο Άγιο Πνεύμα και μέσα στο

ευλογημένο νερό,να εκπληρωθούν, και ιδιαίτερα  των παιδιών μας. Χρόνια Πολλά

εύχομαι σε όλους!"       

Εν συνεχεία,ο Σεβασμιώτατοςκ.Δωρόθεος Β' ,επιβαίνων σκάφους του Λιμενικού

Σώματος, για πρώτη φορά εφέτος, έρριψε από την πλώρη του το Σταυρό στη

θάλασσα, τον οποίο έσπευσαν να ανασύρουν υπέρ τους 25 νέοι. 

Τον Τίμιο Σταυρό, υπό τα χειροκροτήματα των παρισταμένων, τους εορταστικούς

ελιγμούς του μόλις καταπλεύσαντος επιβατηγού πλοίου "BLUE STAR PAROS", με

Πλοίαρχο το Συριανό Καπετάνιο κ. Βερβενιώτη, τους πανηγυρικούς συριγμούς των

πλοίων και των σκαφών του Λ.Σ., του ΝΟΣ και των Επαγγελματιών και Ερασιτεχνών

Αλιέων και τις χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες των Ναών της πόλης, ανέσυρε από

την θάλασσα ο Γεώργιος Ξαγοράρης,απότην Ερμούπολη, προς τον οποίο ο

Σεβασμιώτατος προσέφερε χρυσό επιστήθιο Σταυρό. 

Η τελετή, μετά  την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου, απελύθη στην Αίθουσα Τελετών

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


ΛΑΜΠΡΗ Η ΤΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΛΙΜΕΝΑ ΤΗΣ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Εμφανίσεις: 2527

της  Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, την επιλεγομένη "ΓΕΦΥΡΑ", ;όπου

εναπετέθη ο Τίμιος Σταυρός προς προσκύνηση και ο Διοικητής της παρέθεσε μικρή

δοχή.
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